
上位３位を黄色で着色しています。

１．アンケート回答者（複数回答可） 石塚・小松 西郷 桂 七会 計 割合(%) ６．座談会の参加者を増やすために有効な方法をおしえてください（複数回答可） 石塚・小松 西郷 桂 七会 計 割合(%)
①区長 5 4 6 6 21 19.6% ①広報誌への掲載 14 8 22 22.2%
②農業委員又は最適化推進委員 7 7 8 5 27 25.2% ②区長・認定農業者・農業者団体による地域住民への声がけ 14 9 23 23.2%
③認定農業者 8 3 9 2 22 20.6% ③農業委員や農地最適化推進委員による地域住民への声がけ 13 12 25 25.3%
④農業者団体（多面・中山間） 3 1 1 8 13 12.1% ④公共施設へのチラシ等の掲示 5 6 11 11.1%
⑤土地持ち非農家 0 1 2 0 3 2.8% ⑤その他 3 10 13 13.1%

⑥その他 4 3 6 4 17 15.9% ⑥無回答 2 3 5 5.1%

⑦無回答 0 3 1 4 3.7% 計 51 48 99 100.0%

計 27 19 35 26 107 100.0% ※桂地区の説明会から追加した設問のため、常北地区の回答はありません。

２．本日の説明を理解できましたか 石塚・小松 西郷 桂 七会 計 割合(%) 【その他、意見のまとめ（抜粋）】
①理解できた 2 3 5 2 12 11.3% （１）地域計画について
②ある程度理解できた 21 13 20 18 72 67.9%  ・中心経営体以外の農業者が多い地区はどのように考えているのか。
③どちらともいえない 1 2 4 5 12 11.3%  ・西郷地区座談会では広すぎるので、区単位で座談会ができればより具体的な意見が出る
④あまり理解できなかった 3 0 4 0 7 6.6%  ・自分たちの地域（西郷地区）では難しいのではないか・・・。
⑤理解できなかった 1 0 1 0 2 1.9%  ・認定農家優先で、小規模農家が置き去りになっている

⑥回答なし 1 1 0.9%  ・中山間地にあった施策を考えて欲しい。

計 28 18 34 26 106 100.0%

３．地域計画の関心について教えてください。 石塚・小松 西郷 桂 七会 計 割合(%) （２）今回の座談会について
①関心がある 18 12 14 11 55 50.5%  ・地域計画の目標プランをどのようにかつようするかわからなかった。
②本日の座談会で関心を持った 4 4 11 10 29 26.6%  ・今後の日程や具体的な協議内容を示して欲しかった。
③よく分からない 5 3 6 3 17 15.6%  ・初回の会議としては良かった。今後、農業従事者に参加してもらわないと先に進まないと思う。
④関心が無い 0 0 0 0 0 0.0%  ・声のスピードが大変良く、とても聞きやすかったと思う。

⑤回答なし 2 0 4 2 8 7.3%  ・日本農業新聞を引用して、町は伴走者であることを伝えたのは良かったと思う。

計 29 19 35 26 109 100.0%  ・城里版資料がとても良かったです！地域計画は国の方針ですが、城里カラーで進められたらいいなと思います。

４．今後の会議に出席する場合、都合の良い日程を教えてください。（複数回答可） 石塚・小松 西郷 桂 七会 計 割合(%) （３）その他、意見・要望等について
①平日の夕方から 7 8 10 6 31 23.7%  ・耕作放棄地を利用して町の特産品ができれば・・・・。
②土曜日の午前中 5 9 2 4 20 15.3%  ・広報アナウンスを強化し、参加者を増やして欲しい。
③土曜日の午後 1 4 16 3 24 18.3%  ・農地を譲渡したいが、買い手がつかない。
④日曜日の午前中 10 7 4 15 36 27.5%  ・山間地の基盤整備を取り上げて欲しい。
⑤日曜日の午後 1 5 1 5 12 9.2%  ・農地の放棄地が増えており、対策が求められている。

⑥回答なし 4 0 2 2 8 6.1%

計 28 33 35 35 131 100.0%

５．地域農業の話題や課題を教えてください（複数回答可） 石塚・小松 西郷 桂 七会 計 割合(%)

①基盤整備（土地改良事業、畑地化を含む）をしたい 15 8 23 15.6%
②集積・集約など効率化したい 9 9 18 12.2%
③高齢化で農業を続けるのが困難 12 12 24 16.3%
④新規就農者・担い手を増やしたい 7 6 13 8.8%
⑤農業が儲からない・儲かる作物を知りたい 9 10 19 12.9%
⑥スマート農業を取り入れたい 2 3 5 3.4%
⑦有機農業をしたい 1 0 1 0.7%
⑧荒廃農地を予防したい 13 10 23 15.6%
⑨健康や生きがいのため農業を長く続けたい 10 5 15 10.2%

⑩その他 5 1 6 4.1%

計 83 64 147 100.0%
※桂地区の説明会から追加した設問のため、常北地区の回答はありません。
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